
Darbuotojų apklausa
2022-2023



Apklausoje dalyvavo 35 darbuotojų
25 – centrinė administracija
8 – VTF
2 - MF



I. DARBUOTOJŲ DARBO SĄLYGOS. Kaip vertinate darbuotojų 
darbo sąlygas Kolegijoje?
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Darbuotojų darbo
patalpas

Darbuotojams skirtų
darbo vietų aprūpinimą

kompiuteriais,
kanceliariniais

reikmenimis, kitomis
priemonėmis

Darbuotojams suteikiamą
materialinę paramą esant

sunkiai materialinei
padėčiai

Darbuotojų skatinimą už
darbo rezultatus

Sąlygas dalyvauti
tarptautinio mobilumo

veiklose

Sąlygas kelti kvalifikaciją Kolegijos administracijos
komunikaciją su

darbuotojais

Fakultetų administracijos
komunikaciją su

darbuotojais

Psichologinį klimatą
Kolegijos bendruomenėje
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DARBUOTOJŲ PASITENKINIMAS DARBO SĄLYGOMIS– 74%



II. DARBUOTOJŲ POŽIŪRIS Į SAVO DARBĄ. Prašome 
išsakyti savo požiūrį į atliekamą darbą
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Dažnai galvoju keisti darbą Darbe atlieku tik tai, kas būtina Norėčiau patobulinti savo
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Norėčiau patobulinti savo
užsienio kalbų  kompetenciją
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III. PASITENKINIMAS DARBU. Prašome įvertinti savo pasitenkinimą 
darbu Kolegijoje.
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IV. KAS GALĖTŲ JUS PASKATINTI JAUSTIS LABIAU 
PATENKINTU SAVO DARBU?
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